
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce konaného dne 29.12.2011
v kulturní místnosti Obecního úřadu od 18.00 do 20.00 hod.

Přítomni : 6 členů zastupitelstva
                 1 člen omluven

Zapisovatelka: Krupičková Květoslava

Ověřovatelé :   Dyntar Karel, Malý Otto

Program: 1) Zahájení
                2) Změna rozpočtu
                3) Rozpočtové provizorium
                4) Plán činnosti pro rok 2012
                5) Vyhodnocení nabídek na nábytek
                6) Různé
                7) Diskuse a závěr

1)Starosta pan Josef Havránek přivítal přítomné, přečetl program jednání a navrhl rozšíření 
programu o 2 body – projednání stavby zahradního přístřešku u ZŠ v Nemyčevsi a návrh 
SDH Vitiněves  o projednání záměru pořízení  minibusu,  navrhl zapisovatelkou Květoslavu 
Krupičkovou a ověřovateli pana Karla Dyntara a Ottu Malého a vyzval zastupitele k hlasování 
o schválení.

Pro – 6 členů zastupitelstva            proti – 0 člen zastupitel.           zdržel se – 0 člen zastupitel.

2) Změna rozpočtu
   
Paní Krupičková – účetní Obecního úřadu předložila návrh rozpočtového opatření č.5/2011 ke 
schválení a seznámila zastupitelstvo s občany s položkami, kterých se změny týkají  -  příloha.
Dále  přítomné  seznámila  s hospodařením  obce  za  období–prosinec.  K tomuto  nebyly 
vzneseny žádné připomínky ani výhrady.

Usnesení č. 35/2011 – Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 5/2011,tak jak je 
                               uvedeno v příloze v plném znění. Bere na vědomí hospodaření obce za
                                    měsíc prosinec 2011. Nebyly vzneseny žádné připomínky ani výhrady.

3) Rozpočtové provizorium na měsíc leden – březen 2012
 
Usnesení č. 36/2011 – Vzhledem k tomu, že rozpočet na rok 2012 nemůže být schválen k 1.1.
                               2012, stanoví a schvaluje zastupitelstvo obce pravidla rozpočtového 
                                    provizoria, která jsou platná až do doby schválení řádného rozpočtu.
                                    Pravidla rozpočtového provizoria  jsou přiloženy k zápisu.

4) Plán činnosti pro rok 2012
 



Oprava  chodníku  a  komunikace  –  budeme žádat  o  dotaci.  V měsíci  lednu se musí  podat 
žádost  o  dotaci  na  opravu křížku  na  návsi  a  opravu  kabin  na  hřišti  –  Otevřené  zahrady 
Jičínska. Během roku bude obec pořádat kulturní a společenské akce s hasiči a zahrádkáři.
Na květen se plánuje vysvěcení sochy Jana Nepomuckého a pouťová zábava.

5) Vyhodnocení nabídek na nábytek

Na vývěsce byly vyvěšeny fotografie  plechové skříně a pracovních stolů.  Plechová skříň-
150,-Kč – stůl 300,-Kč. O ostatní zatím nebyl zájem.

6) Stavba zahradního přístřešku u ZŠ v Nemyčevsi

Obec Nemyčeves zhotovila projektovou dokumentaci na vybudování zahradního přístřešku u 
ZŠ v Nemyčevsi a požádala nás o posouzení vlivu pro občany Vitiněvse. 

Usnesení č. 37/2011 - Zastupitelstvo obce schvaluje, že výstavba zahradního 
přístřešku –bude mít pozitivní vliv pro občany Vitiněvse. Žáci z obce 
Vitiněves, kteří navštěvují základní školu Nemyčeves budou moci tento 
přístřešek využívat jako venkovní učebnu a dále ČZS bude uvedený 
přístřešek využívat pro potřeby výstavy mečíků. 

7) Návrh SDH Vitiněves o pořízení minibusu

Členové SDH Vitiněves nás seznámili s výsledkem svých jednání a předstoupili s návrhem na 
pořízení minibusu, který by nahradil starou Avii, u které je provoz neekonomický. Spotřeba 
pohonných hmot je stále větší a spolehlivost nejistá. Minibus by sloužil k přepravě 9 osob a 
mohl by se využívat i pro potřeby občanů obce.

Usnesení č. 38/2011 - Zastupitelstvo obce souhlasí s pořízením minibusu, v případě, že se na 
jeho spolufinancování bude podílet SDH Vitiněves a že větší část bude 
financována z dotačních titulů, které budeme ve spolupráci se sborem 
vyhledávat a podílet se na vyhotovování žádosti. 

8) Různé

Pan Malý – byl odcizen železný rošt u nádraží – obec koupí plastový rošt.

Pan Dyntar – do budoucna vybudovat sběrný dvůr.

Pan Bareš – vstoupit do jednání se zemědělským podnikem Agro , aby přispěli na opravu 
horní komunikace. Až bude vyhotoven projekt na komunikace , požádáme zemědělský podnik
o spolupráci.

9) Diskuse a závěr

Rozhlas  je  stále  špatně  slyšet  –  pan  Březský opravu  zajistí.  K Cejnarům dát  zrcadlo.Pan 
starosta  pozval  všechny  na  sobotu  31.12.2011  do  Jičína  na  zimní  stadion  a  na  večerní 
rozloučení s rokem 2011, kde bude polévka a svařáček. V 18.hodin ohňostroj.



Do diskuse se již nikdo nepřihlásil a pan starosta poděkoval přítomným za účast a zasedání 
ukončil.

Zapsala:  Krupičková Květoslava  ………………………………..

Starosta:  Josef Havránek               ………………………………..

Ověřil:     Karel Dyntar                   ………………………………..

                 Otta Malý                       …………………………………

   

Ve Vitiněvsi 06.01.2012

                  

    


